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mecTa BRICOTOH 1,7 M cocTamser 2,1 M.
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	[image: image2.png]Bricotn napatenorpaMma papeel 5 u 10, nepumerp 120. Hajimure
nA0IIANb NApaLTENIoTpaMMa.
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	[image: image3.png]Ho zaHmoMy ueprexy HaiimiTe BEMHIHHY
yraa MPT .
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OKPYKHOCTH, OIHCAHHOH OKOIIO TPEYTONBHHKS.
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	[image: image6.png]B OpaMOyrofibHOM TPEYTONMbHEKe MNK
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	А 4.
	[image: image7.png]Tnowane Tpeyromsuuks ABC Ha 5o

Gomme noomam Tpeyromsmxka MBN.

Hafizure mnomazs TpeyromeEuka MBN,
BM_BN 2
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YPABHEHHE OKPYIKHOCTH.
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Haitmrre penmunsy yria MOK .
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	В 1.
	[image: image11.png]Touxit A i B — cepenmubt auaronanedi Tpamemym KPNM. Hatinure mammny
MEHBIIETO OCHOBAHUS PN, ecnn AB =5 u KM =16.




	В 2.
	[image: image12.png]Xopan AB 1 CD oKpYXHOCTH NEpeceKalorcs B Touke P. O1pesok AP na
3 cM Gomeiie BP, CD =7 cm, CP = 2 cm. Halimure annny otpeska AP,
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	А 1.
	[image: image13.png]O A3 CMEXHBIX yr}xon B 8 pas Mensuie apyroro. Hafinure TPagyCHYIO
Mepy yrna Mexay GHCCeKTpHCOlH 0cTPOro yria u obiieh cTopoHoi.
1y 10° - 2) 11°15* 3) 22°30" 4) 170°
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	А 7.
	[image: image15.png]BAABC AB =13, BC= 12, £ =90°, CK — Bsicora. Haiimmre sin £ ACK.
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	А 2.
	[image: image16.png]Jlaue1 (Ba YTREPKAEHUA:
A. Eco rpamycHbie Mepsl yroB 1 1 2 pannu
116° ¥ 74° COOTBETCTBERHO, TO NPAMEIE @
% b rapanienbuL.
B. JIBe npsmiie, NEPUCHANKYIAPHEE Tpencn,
TICPIICHIHMKYIAPHE.
BuiGepute BepHoe: . - .
1) A - sepHo u B - BepHO 2) A —pepuo u B — nenepro
3)'A —nesepHo u B — BepHO - 4) A — peBepHO H B — HeBepHO





	А 8.
	[image: image17.png]ABCD - napannenorpamm, Todxu K n M —
CePEnMHBL CTOpOR BC m o2}

coorsercraentio. Ecnn AB = a, 4D =B,
T0 sekmp KM paBeH






	А 3.
	[image: image18.png]ABCD - napannemorpamm, AK — Guccekrpuca (touka K fexut ma

cropone BC). Ecnn £AKC = 128°, T0 MEHBIIMH Yron NapaimeNorpaMma
paseH -

1y52° 2) 76° 3) 104° 4) 152°
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	[image: image20.png]Yron ABC -~ spucanmbiii B OkpyxHocTh. Ecms
“BC= %‘/AB=24°,FTO rpamycHas Mepa yrna ABC

Ppasaa
1) 420 288
3) 132° 4) 264°
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	[image: image21.png]Touka O — cepennna otpeska 4B, Ecm na otpeske
OB kak Ha IMaMeTpe NOCTPOER KpyT paauyca 7, T -
WIoIaAs KPyra ¢ AHAMETPOM AB pasaa A4 %3
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	                                                                                         В
[image: image22.jpg]B Tpeyronshuke ABC Toukn D n E — cepeMHBL
cropor AB u BC cooTseTcTBeHHO, Toukn M u N —
cepemmHEl 0TpeskoB, AD ¥ CE COOTBETCTBEHHO.
Ecii AC = 10 cm, To oriiomenne DE : MN pasHo
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	А 6.
	[image: image23.png]B’ mapannenorpamme ABCD BH — pucora. 2
Ecnmn AB=4, BC=5 u cos£ABH =06, 10
TWION{ANE NAPALNENOTPAMMA PABHA
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	В 1.
	[image: image24.png]B AMBC  AB=4, BC=+37, AC=3. Haiimme rpamyciyio nepy
GONBIIETO YINa TPEYTONLHHUKA.




	В 2.
	[image: image25.png]B napannenorpamme ABCD A (-2;~2), B(-1;2), C(4;3). Hadinure
IIAHY nuaroBant BD.
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	[image: image26.png]Mo paHHBIM, YKa3aHHBIM HA PHCYHKe,
HaHauTe TpasyCHylo MEpY yrna o .
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	[image: image27.png]1o NaHHBIM, YKa3aHHbIM HA PHCYHKe, HaHAHTe MIHHY
cTopoHbl AB.

n Vi3 2) 247 3
3) 458 4 V73 cq

5





	А 2.
	[image: image28.png]B tpeyronbunkax ABC u MNP AB=PM, BC = MN, AC = NP. Haiiante
yron B, ecin £A=42°, £ M=59.
1) 42° 2) 59° 3) 79° 4) 101°
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	[image: image29.png]. CTOpOHEI TPEYTONIbHHKA pasusl 5 cM, 8 cM u 10 cm. Hafiaure kocuuyc ero

GonbLuero yra.
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	А 3.
	[image: image30.png]BHewmnit  Yron NpH  OCHOBaHMH PaBHOOEGAPEHHOTO TPEyrombHHMKA
paeen 124°. Haitaute yron mexay GokoBOM CTOPOHON M MeaMaHoii,
NpOBEACHHOH K OCHOBAHHIO TPEYTONBHHKA.

1) 34° 2) 56° 3) 62° 4) 68°
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	[image: image31.png].Haliaute nnomaas Kpyra, ONHCAHHOTO OKOJIO TIPAMOYTOILHHKA CO
CTOpoHaMA 12 cM H 5 ¢M.
1) 6,57 cu’ 2) 13zxem? 3) 4225w oM’ 4) 1697 eM”
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	[image: image32.png]Tlo naHubIM, YKa3aHHHIM Ha PHCYHKe, HaHzure
cos LACK.
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	[image: image33.png]. OCHOBaHHE PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOMb-
HHKa paBHo 6, mpHaexamuit yron — 30°.
Haiinute AHHY GHCCEKTPHCH TPEYTONb- ™
HHKA, IPOBEACHHON K OCHOBAHHIO. 6
1) 1,5¢eM 2) Bem 3) 3eM 4)343em






	А 5.
	                                    [image: image34.png]. Anaronamn keaapata ABCD nepecekatorca B Touke O.
Buﬁepm‘e BEKTOPHI, YTOJT MEJKILY KOTOPLIMH PaBeH 45°,
1) 40 u CD 2) 40 w DC
3) OB u 4D 4) CO u BC
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	[image: image35.png].B napaIeorpaMMe ABCD
npoBeaens SuccekTphcst AK w DM
yrnoe A v D, Ecan nepumerp
napaieNorpaMMa  pased 64 e,
orpesok KM =2 ¢m, T0 cTopoHa AB
paBHa
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	В 1.
	[image: image36.png]B tpeyronpuke ABC A(-7;-2), B(1;4), C(5;-5). Haitaute amuny
Me/IHaHbI, NPOBEIeHHOMN K3 Toukn C.
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	[image: image37.png]Inowaapr MapamIenorpaMma co CTOPOHAMM 43em n 543 em paBHa
3042 om’. Halinare TpafyCHYIO MEpY TYNOTO YTa MapaeorpamMma.





	Вариант №4.                                     Ч а с т ь А.
	
	

	А 1.
	[image: image38.png]Halinare TeHb OT cToN6a BRICOTOM 5,2 M, ECITH MauTa BLICOTOM 26 M JaeT
Tenb B 13 M.

1) 104m 2)26mM 3)26m 4)65M




	А 7.
	[image: image39.png]Hs xpyra nmamerpom 10cM Bhipesal cexrop ¢ myroii 36°. Haiimure
TUIOWATE OCTABLIEHCA JACTH KpyTa.
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	[image: image40.png]Ho namHoMy HepTexy HalIHTe BENTHUHHY.
yrina BCD.

1) 120°
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4) 100°
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	[image: image41.png]Tlo paHsOMy ueprexy HaliouTe CcHHyc
yrna C.
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	А 3.
	[image: image42.png]B napannenorpaMme Gommimas cTopoma
paeHa 30 cM, a GHOCEKTPHCA OCTPOro
YrRa OEAWT 3Ty CTOPOHY HAa OTPE3KH,
JMHBI KOTOPHIX OTHOCATCA Kak 2:3,
CUMTAA OT BCDIHHB TYNOrO YyIia.
Haiiziire nepiMeTp Napamieorpamma,
1) 84 cm 2) 96 cM

3) 90 cm 4) 80 cm
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	[image: image43.png]o pammoMy 4uepTexy OmpeaeauTe

YDaBHEHHE OKPYKHOCTH.
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	А 4.
	[image: image44.png]Mpsmas, napanenbRas OCHOBAHHIO
TPeYTONbRKKa, ACITHT €ro MIOANb HONONAM.
O1pesok 1ol NPAMOH, 3AKINIOUCHHEIH MOKIY
CTODOHSMH TDEyroNbHHKa, paped 18.cM.
Halimure anuny ocHOBaHHS TPEYTOMbHUKA.

1) 92 em 2) 18V2 cm

3) 36cm 4) T2em




	А 10.
	[image: image45.png]Haiigure seavunuy yrna ABC Tpeyronsamka ¢ bepimHamu A (30; 43),
B (26;45), C (25; 48).

1) 45° 2) 30° 3) 135° 4) 150°
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	 [image: image46.png]Bepunnn AABC  nexaT Ba  OKPYXHOCTH ¢

C
nentpoM O, £BAC =80°, ~AC=110°. Haitmure
BemuauAy yrna BOA.
1 90°
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	[image: image47.png]Haliure awEy pektopa AB, ccim samamn Toukm A(-3;-1) u
B(T:-2).
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	В 1.
	[image: image48.png]Towt M u N — cepexmmst uaronanelt 1paneman ABCD. Haitnnre mmmy
orpeska MN, eciu ocHopauma TpanemyH AD W BC pasum 10 u 4
COOTBETCTBRHHO,
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	[image: image49.png]Xopmt 4B 5 CD OKpyXHOCTH TIEpeceKalorca B Touke F. Otpesok AF Ra
15 cm Gonbe BF, CD =29 cm, CF = 4 ¢M. Haliume musny otpeska AF.,
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	А 1.
	[image: image50.png]OnAH H3 CMEXHBIX YIIoB B 9 pas Gomsiie npyroro. Hafimure rpanychyio
Mepy yria Mexury GuccekTprcoit Tynoro yria u oiel copoHoit.
1n9° 2) 80° 3) 81° 4) 50°
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	[image: image51.png] Halignre ypaBHEHME OKPYXHOCTH C HEHTpoM B Toake O (2;-1),
kacarowetica npaMoi y = 4.
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	[image: image52.png]JMaubi 1pa yTREPRACHHA:
A. Ecim rpajlycHeie Meps! Yo 1 B 2 panssr
112° 1 78° COOTBETCTBEHHO, TO NPAMEIE &

o b nepecexaoTes.
B. Jlpe npAMbic, NapaleNbHLIe TPeThell, He
HEPECEKAIOTCA.
Bubepure repHoe:
1) A- BepHO M B — BepHO 2) A - BepHo u B — nepeprO

3) A —HepepHo u b — BepHo 4) A - nepepHo # b — mepepro




	А 8.
	[image: image53.png]. ABCD — napainenorpaMM, Toaxkn M u K —
CepeHUHEL cTopon  AB n  BC

coorsercTenno. Ecnn 4B =a, AD =b,
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	А 3.
	[image: image54.png]Nepumerp napamnenorpamma ABCD paser' 37 cm. Ecim nepumerp
Tpeyronsnka BCD pasex 25,4 cm, T0 uina AHaronans BD pasaa
1) 69 cm 2) 7.9 cm 3) 11,6cm 4) 18,5¢cm
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	[image: image55.png].BA4BC BC=8,4C=15, £C=90°, CK ~ pricota. Halipute cos £ ACK.
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	А 4.
	[image: image56.png]ABCD - napawienorpamm, AK - Guccexrpnca {Touka K nexur Ha
cropone CD). Ecnn £ AKC=137°, To Gonsumit yron napasienorpamma
pasen

1) 84° 2)8° - 3) 94° 4) 106°
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	[image: image57.png]Ecnu pamayc kpyra AO pasen 12, £ZAOB = 120°, 10
TUIOmas JAMTPHXOBAHHOH HUIYPH papHa
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	А 5.
	[image: image58.png]Uentpamsnsii yron AOC Ha 64° Gobilie BIUCAHHOTO
yrna ABC. Halimure rpaxycHyio Mepy ayru ABC

1) 116° 2) 128°

3) 232° 4) 296°
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	[image: image59.png]B rpeyromsauke ABC toukn D u E - cepemAHb
cTopon AB u BC coorpercrBenso, TogkH M u N —
CepelMHEl OTpe3koB AD M CE COOTBETCTBEHHO.
Ecnu DE = 7 cM, To oTHomeRHe MN : AC paBHO
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	В 1.
	[image: image60.png]B pasHoGenpennofi Tpanenku ABCD nposeaesa
Buicota CH. VIO MeXIy BEKTOpaMH 4E w DC
papexr 142°. Haligute rpagycHylo Mepy yria
meny sextopam DC u CH .




	В 2.
	[image: image61.png]Thromans napanneﬁorpamma co cTopoumh 342 ecmudon pasra 12 oM’
Halimure rpanycHyo Mepy OCTPOre yriia NapauienorpaMMa.
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	[image: image62.png]Onus W3 yrnos, 06pasOBaHHLIX NPK MEPECEUEHAR NBYX NPAMBIX, B 9 pas
Bospiie Apyroro. HaliTi rpanyCHyIo Mepy OAHOMO H3 OCTPhIX YT0B.
1) 18° 2) 20° 3) 160° 4) 162°




	А 7.
	[image: image63.png]. B tpeyronshuke ABC £B=135°, £LC=15° AC= 18 cM. Haitauze BC.
1)9cm 2) 643 M 3) 942 cm 4) 96 cu
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	[image: image64.png]ABCD — napanienorpamm.

Io mamHpIM pucynKa Haigure rpasychylo
Mepy yria BCD.

1) 49° 2) 56°

3) 59° 4) 61°
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	[image: image65.png]Jinaronann AC w BD Ttpamenun ABCD
[EPECEKAIOT CPEMHIOD AHHII MN B TOUKAX

K n E coorsercreenno. Ecin AD=12cm,
BC =8 e, 10 orHoweune MK : ME paBuo. 4
1y1:2 2)2:1
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	[image: image66.png]BuewHuii yron npu oCHOBAHMM PaBHODEAPEHHOTO TPEYTONLHHKA PaBeH

145°, Hafinure yron Mexay GokoBOH CTOpOHOH # GUCCEKTPHCOM,
TIPOBENERHOI K OCHOBAHHIO TPEYTONBHHKA,

1) 17°30° 2) 27°30 3) 45° 4) 55°




	А 9.


	[image: image67.png]- HaiiTu riiomiane kpyra, oIMCaHHOTO OKOJIO KBAAPATa CO CTOPOHOTH 15 cM.
1) 56,257 cm® 2) 112,5m oM’ 3) 225m M’ 4) 450m cM’
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	[image: image68.png]IMo paHMbIM, YKa3aHHBIM Ha PHCYHKe, HaiiauTe
sinBCK:
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	[image: image69.png]Jlan kpyr ¢ uentpoM B Touke O. Haliaute nnowaap
3aINTPHXOBAHHON GMrypui, ecan ZAOB=120° u ganna
nyrH AB pasua 61t cM.

1) 27x oM’ 2) 36m oM’

3) S4men’ 4) 108w oM’
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	[image: image70.png]. B peyronenuke ABC Toukn D n E —~ = _CepemuLl

cropon AB u BC cooTseTcrsenHo. Ecnu ED=k- CA,
To 3HaueHHe k paBHO
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	[image: image71.png]B napamnenorpamme ABCD  nposenesr
6uccextpucel AK v DM yrnos 4 w D. Ecau
nepUMeTp MapannenorpamMma paseH 58 oM,
KC =5 cm, To paccToauue Mexay Toaxamu K 0
M pagHo

1}5cm 2)Tem

3) 10cm 4) 12¢cm
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	В 1.
	[image: image72.png]B tpeyronsunke MPQ M(8;-5), P(-6;8), Q(-8;-2). Hailaute anuny
MeaHaHbl, NPOBEAEHHOH U3 TOUKH M.





	В 2.
	[image: image73.png]TepaMerp mPAMOYTOTEHOTO TPEYFONBAKKA 24 CM, a8 PANHYC OKPYXXHOCTH,
onucauHol 0kono Hero, 5 cM. HaliHTe paauyc OKpYKHOCTH, BIHCAHHOH
B TPEYrONbHUK.
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	А 1.
	[image: image74.png]Haifaure TeHb oT ilecTa Aol 1,7 M, eciu Tenerpadubiii cron6 seicoTol
5,1 M maer TeHs 6,3 M.

1)2,1m 2)42m 3)189M 4)0,7m
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	[image: image75.png]B npamoyronbhol Tpanendd Mebiliee ocHoeaHHe 4, Sonbiuas Goxopas
cropona 12, a yrosi nipr ocBosaHHH 30°. HalianTe mromazs Tpanewss.

1D 6J3+4 2) 183 +24 3) 3043 4) 423
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	[image: image76.png]Mo naumomMy
yrna CEK,

1) 57°

2) 120°

3) 60°

4) 123°

uepTexy Haizure BennumMy
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	[image: image77.png]B npamoyromeroM AMNK (LN =90%) us
BEPIIHHH MPAMOTO YI/ia POBCAEHA BLICOTA
NH, £M = 60°, MH = 6 cm. Halimute HK.

1) 24c™m 2) 18cem
3) 8cm 4)2cM

K
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	[image: image78.png]Buncanublif yron ABC ua 79° MeHbllle LEHTPATRHOTO
yraa AOC. Halimrre rpagycHyio mepy ayru ABC

1) 22° 2) 158°

3) 202° 4) 218°

(2}
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	[image: image79.png]H3 kpyra auametpom 12 cM Bhipesanu cexTop ¢ ayroi 120°. Hadipure
TUIOM(A1s OCTABINEHCS JACTH.

1247 2) 1087 3) 961 4) 2%
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	[image: image80.png]Halimure mromans paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOMb-
HHKa ¢ oOcHopauMeM 10cM M yrmoM RpH

Bepuse 60°.
1) 25 o’ 2) 2543 em?
3) 50 cm? 4) 5043 oM
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	[image: image81.png]Hailinure Benmuuny yrna ABC TpeyromHMka ¢ sepumHamu A (30; 43),
B (26; 45), C (25; 48).

1) 45° 2) 30° 3) 135° 4) 150°
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	[image: image82.png]IInowans Tpeyronstinka ABC paena 12 cm”.
Haiinure momane TPCYTONLHKKA,
BEPIIHHAMH KOTOPOTO ABNAKTCA OCHOBAHMA
MefMaR TpeyronbRuKa ABC.

1) 3o’
2) 6o’
3) 4om”
41,508

A
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	[image: image83.png]HailinpTe mMHY BEKTOpa 55, €CnH JamaHel ToukH C{(~3;5) u
D(-1;-2).

Hs 2) V65 3) 53 4 N3
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	В 1.
	[image: image84.png]Touxu P u K — cepelnHbl AHaroHane#t Tpaneunu 4BCD. Haitmnte mmHy
cpenHeii TMEHH TpanemuH, ecni PK = 8 u anuna ocHopanus BC =5,





	В 2.
	[image: image85.png]Xopzmut AB B CD OKpyXHOCTH IepecekatoTcd B Touke F, Otpesok DF Ha
7 oM mensme CF, AF =2 cM, AB = 6 cm. Hafinure amuny otpeska CF.
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	[image: image86.png]Vron AOC wa 57° Gomewe yrna COB, OD —
Buccextphca yrna COB. Ecmn nyan O4 n OB
JMONONHATENLHEIE, TO TpagycHas mepa yrna 40D 4 [ B

pasna
1) 118°30" 2) 149°15° 3) 151°30° 4) 149°25°
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	[image: image87.png]Onue W3 YTIOB PaBHOGEAPCHHOTO TpeyrompHMka pase 120°. Ecm
GOKOBAA CTOPOHA TPEYTONLHHKA DABHA 16 CM, TO €r0 nepumeTp pasen

1) (843 +32) em 2) (1643 +32) eom

3) 40cm 4) 48 cm






	А 2.
	[image: image88.png]B Tpeyroabhuke ABC Touks D u E - cepenHb
cTopon AB u- BC COOTBETCTBEHHO, TOMKH M u N —
cepenvHbl 0TpeskoB AD u CE cootsercteento. Ecan
DE =11 ¢m, 10 oTHOmenue AC ; MN pasuo
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	[image: image89.png]ABCD — napannenorpamu, Touku K u M~
cepesmnl  cropo 4D m CD

coorBeTCTBeHHO. Ecnn AB = Z, b = B,
T0 BekTOp KM pasex
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	[image: image90.png]Tepumerp napamtenorpamma ABCD pasen 37 cMm. Ecan. nepumerp
Tpeyronshuia BCD pagen 25,4 e, T0 Juuna asarodann BD papra
1) 69¢cM 2) 79 cem 3)11,6em 4) 18,5¢m
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	[image: image91.png]Ecimm panuyc xpyra AO pasen 8, ZAOB=135°, 10
OWAL 3AIUTPUXOBANAOH GUIYpsl paBHa
1)247-16+3  2) 2471642
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	[image: image92.png]ABCD - mapamnenorpamm, BK —. Guccektpuca (touka K nexuT Ha
ctopore CD). Ecan £BKD =117°, To Gonblumii yron mapamienorpamma
pasen

1) 106° 2) 117° 3) 126° 4) 146°
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	[image: image93.png]Touka C nexur Ha otpeske AB, mpuuem
AC:CB=2:3. EcliH WIoWmage Kpyra ¢ AHAaMETpOM
AC  pasHa 257eM’, TO ANMMA OKPYKHOCTH ©
nuameTpoM AB pasaa

1) 12,57 cm 2) 207 cM

325z em 4) 50 cm
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	[image: image94.png]IpanycHas Mepa ueHTtpajsHoro yrma AOC papua  165°. Haiimure

[PANYCHYIO Mepy GONBINEro U3 BIHCAHHLIX YIIOB, ONMPAIOIIAXCH HA AYTY
AC.

1) 82°30" 2) 97°30° 3) 165° 4) 195°
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	[image: image95.png]Haliinte ypasHenHe OKpykHOCTH ¢ nestpoM B Touke O(2;-1)
KacaloweHcs npaMoit y = 4.
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	[image: image96.png]B pombe ABCD nposezecHa auaroHams AC. Yron Mexay

sexropamu CE u DA pases 128°. Halimure rpazyctyto 4
Mepy yIJta MeIy BEKTOPaMH AC u CB.
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	[image: image97.png]B napamnenorpamme ABCD A (-1;-5), B(—4;2), C(5;4). Haitmure
IAMAY AWaroHasy BD.
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	[image: image98.png]Mo naHHBIM, YKa3aHHBIM Ha DHUCYHKE, HalauTe

TPanycHyto Mepy yria o,
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	[image: image99.png]Mo MaHHBIM, YKa3aHHBIM Ha DHCYHKE,
HaliAKTe THHY CTOPOHE! AB.
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	[image: image100.png]B tpeyronsunxax ABC v EFK AB=EF, BC = EK, AC = FK. Haiith Z4,
ecnu LB =34°, LK =81°.
1) 34° 2) 65° 3) 75° 4) 81°
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	[image: image101.png]Juaronans AC 1 cpeanas aunns MN Tpaneunn
ABCD nepecekatorca B Touke K. Haitaute
orrowenue KM : MN, BC= 18 cM, AD =24 cm.
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	[image: image102.png]BHewmnit  Yron NpH  OCHOBaHMH PaBHOOEGAPEHHOTO TPEyrombHHMKA
paeen 124°. Haitaute yron mexay GokoBOM CTOPOHON M MeaMaHoii,
NpOBEACHHOH K OCHOBAHHIO TPEYTONBHHKA.

1) 34° 2) 56° 3) 62° 4) 68°
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	[image: image103.png]JlnHa OKpYXHOCTH, OTpaHM4pBalowet kpyr, pasHa [0m. Haiianre
nAOWIANbL KPYPOBOTO CEKTOPA ¢ UEHTPANBHEIM yriioM 108°,

1) 3n 2) 6m 3) %n 4) 301
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	[image: image104.png]Mo naHHbIM, YKa3aHHEIM Ha PUCYHKe, HalauTe cos LKCB.
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	[image: image105.png]Jnaronanw xeanpata ABCD nepecekatorca B Touke O.
Bblﬁepme BEKTOPEI. YTO/l MEXUTY KOTOPbIMH PaBeH 135°,
l)ODMAD 2) BOw DC
3) OB n DC 4) 4C w DO
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	[image: image106.png]Haitowte nioluans mapannenorpamma co CTOPOHaAMH WVIemu 42 em
yrom 120°,
1) 643 cm? 2) 93 o 3) 1243 e 4) 182 o’
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	[image: image107.png]B napamnenorpamme  ABCD  nposenens
uccextpckt AK w DM yrnos A u D. Haiitn
nepUMETP napannenorpamma, ecan BC =17 em
HKM=5cm.

1) 40 cM 2y4dcem

3)56cm 4) 58 cm
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	[image: image108.png]B Ttpeyronwunke MNP M(-2;9), N(6;8), P(2;—6). Haiinute nmmny
Me/lHaHbt, NPoBEAEHHOI U3 Toyku M.
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	[image: image109.png]TMaomwaae NpAMOYroMBHOrO Tpeyroabhuka pasHa 150, a 0aMH M3 KaTeToB
paBen 15. Haligute ATHHY BBICOTBI, ONYHICHHOH H3 BEPLIMHEI MPIMOTO
yraa.
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	[image: image110.png]OmMH U3 CMEKHBIX YTAIOB B 4 pasa MeHbme Apyroro, Haitzute rpanycuyio
MEpY YTiIa Mexay GuccexTpucoii Tynoro yria u obumel CropoHo.
1) 22°30° 2) 36° 3) 67°30" . 4) 72°
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	[image: image111.png]Haiiure ypaBHeHHe OKDYKHOCTH C NeMTPOM B Touke O(2;-1),
Kacarometics npamoit y =4,

1 @E+2P+-1P=16 2) =2+ (- 1¥=16

3) (x+ 2+ - 1)P=25 4 x-2F+ @+ 1)=25
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	[image: image112.png]Hepumerp napamnenorpamma ABCD pasen 37 cm. Ecan umepumerp
Tpeyroashuka BCD pasen 25,4 cM, To AnuHa quaronann BD pasna
1) 69¢em 2)79em 3) 1,6 em 4) 18,5¢em
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	[image: image113.png]BAABC <4 =120°, 4B =24, BC =27. Haitmure sin< C,
4 42 43
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	[image: image114.png]ABCD - mnapamnenorpamM, BK — Ouccextpuca (Touka K JeXHT Ha

cropone AD). Ecnn £ BKD = 136°, T0 MEHBMINH yron napannenorpamMma
paseH

1) 44° 2) 68° 3) 88° 4) 108°
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	[image: image115.png]Ecan paauyc kpyra AQ pasen 10, £A0B =150°, to

TomAE :a.mrpuxonauﬂoﬁ urypst pasua
1y mn 2543 225 05

3) @n 2543 4 @”‘ 25
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	[image: image116.png]Xopna AB crarneaet ayry AB ¢ rpanycHoli Mepoli 143°.
Hafymute rpagycuylo Mepy GONbIIEro M3 BIHCAHHBIX
YENOB, ONHPAICIUMXCA B AYTY AB,

1) 108°30° 2) 143°

3) 163°30" 4) 217°




	А 10
	[image: image117.png]ABCD - napannenorpamm, To9kn M a1 K —
CePeaMHEN CTOpOH BC " cD

cootsercreermo. Ecan AB =g, 4D =b,
T0 BekTOp KM pasen

D
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	[image: image118.png]B tpeyroneunke ABC Toukn D u E — cepemuss
ctropon AB 1 BC COOTBETCIBEHHO, TOYKA M u N ~
cepeaMHE 0Tpe3koB AD # CE. COOTBETCTBEHHO.
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	[image: image119.png]BH — Biacora tpanemnn ABCD (BC|AD). Ecmu
AD=10, BC=6, AB=4 H cos£ABH=0,5, 10"
UTONIAL TPANCLMY PaBHa
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	[image: image120.png]B A4BC AB=2458, AC=6+2, BC=8. Haiinure rpanycuyo mepy
BOMLIETO YITIa TPEYTONbHNKA,
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	[image: image121.png]B mapamwtenorpamme 4BCD A (~
JUMHY nMarosany BD.

-3), B(~1;1), C(4;2). Haitaure
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